

Малая энергетика для добрых дел: история семьи Шундеевых

20 февраля 2025



16 февраля свое совершеннолетие отметила Катюша Шундеева - особая девочка с ДЦП. Из ее 18 лет - 13 лет Группа компаний «МКС» была всегда рядом. Мы финансировали реабилитацию Кати в Китае, дельфинотерпию в Крыму, приобретали аппараты для ходьбы и вместе радовались первым уверенным шагам девочки. Для многих сотрудников МКС семья Светланы, Дмитрия и Кати Шундеевых стала примером стойкости, невероятной любви к жизни и друг другу. А недавнее большое испытание, выпавшее на долю Шундеевых, еще раз доказало: любовь творит настоящие чудеса.

Прошлым летом в закрытых чатах компании мы поделились с сотрудниками МКС трагической новостью: Дмитрий Шундеев во время рабочей смены получил сильнейший электрический ожог - площадь поражения кожных покровов составила 50%. Шансов выжить практически не было. Далее была реанимация, ИВЛ, борьба за жизнь, мобилизация всех сил врачей. И невероятная любовь Светланы, которая буквально вымолила мужа.

Все это время руководство МКС поддерживало семью Шундеевых: финансировало приобретение лекарств, перевязочных материалов, мазей. К сбору средств присоединились и сотрудники МКС. Все это время мы были с семьей Шундеевых на связи. И вот недавно пришли хорошие новости: лечение Дмитрия завершено, он вернулся к работе!

Эти кадры – с фотосессии, которую мы организовали для Шундеевых накануне дня рождения Кати. Захотелось запечатлеть эту удивительную семью, прошедшую через столько испытаний и сохранивших главное – любовь. К проекту на благотворительных началах присоединилась фотостудия Scandi, визажист Наталья Гертус, фотограф Иван Карлышев.

В корпоративной газете «Моя Компания Сегодня» вышло большое интервью с Шундеевыми. Но здесь мы поделимся ответом Светланы на вопрос, как выстоять в трудной ситуации. Возможно, для кого-то эти слова станут поддержкой:

«Господь дает испытания по силам. У всех бывают минуты, когда хочется себя пожалеть. Но я всегда говорю себе: если не ты – то никто. Не стоит опускать руки. Нужно «гореть всегда, гореть везде до дней последних донца, гореть и никаких гвоздей, вот лозунг НАШ и солнца!»

Участники фотопроекта:

Светлана, Дмитрий и Катя Шундеевы

Фотограф – Иван Карлышев

Визажист – Наталья Гертус

Фотостудия – Scandi (г. Челябинск, ул. Свободы 2к5, 7.05)

Продюсер – Мария Неволлина

[Читайте интервью с семьей Шундеевых в газете «Моя Компания Сегодня»](#)